
 

Проект „Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет“ на 

Областна администрация Ловеч и партньори общините Ловеч, Тетевен и Троян се осъществява с 

финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Договор № А10-13-50/20.02.2012 г. 

 
 
 

Дни на отворени врати с граждани и граждански организации по проект 
„Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие 
и просперитет“ на Областна администрация Ловеч и партньори общините 

Ловеч, Тетевен и Троян  

 
 
В периода 17.05-11.06.2013 г. в общините Априлци, Летница, Ловеч, 
Луковит, Тетевен, Троян, Угърчин и Ябланица се проведоха  Дни на 
отворени врати с граждани и граждански организации в рамките на проект 
„Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и 
просперитет“ на Областна администрация Ловеч и партньори общините Ловеч, 
Тетевен и Троян. Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на 
Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от 
Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Общата му стойност е 558 
529,21 лв, а периодът на изпълнение - 18 месеца. 

Основната цел на проект „Координиране на местни политики в област Ловеч за 
устойчиво развитие и просперитет“ е да бъде постигнат интегриран и осезаем 
ефект от прилагането на политики на областно и общинско ниво. Тя е 
съобразена със стратегическата цел на ОПАК да се подобри работата на 
държавната администрация, включително общинската, за реализиране на 
ефективни политики, качествено обслужване на гражданите и бизнеса и 
създаване на условия за устойчив икономически растеж и заетост. 

Събитията протекоха в два панела:  
 

- общ, на който бяха презентирани приоритетите за развитие на общината 
и се проведе дискусия с гражданите;  

- индивидуален, по време на който участниците имаха възможност за 
директен разговор с кмета на общината, общински експерти и 
представители на консултанта по проекта. Беше осигурена възможност 
за ясно споделяне на идеи и получаване на индивидуални отговори по 
поставени въпроси.  

 
В дните на отворени врати взеха участие общо над 140 души. На всеки един от 
участниците бяха предоставени анкетни карти за обратна връзка, в които да 
изразят своята позиция по представените политики. Резултатите от тези анкети 
се обобщават и ще бъдат представени по време на заключителната 
конференция по проекта. 
 
 


